

飞机洒药别晒被褥?又是谣传!

本报威海3月20日讯(记者陶相银) 这几天,微信群、朋友圈中,又在疯传“飞机洒药防治白蛾,建议市民别晒被子晒衣服”的消息。这是谣言,去年春天也出现过。

近几天,一则消息在微信群、朋友圈中被广为转发,消息大致内容为:本月15号到25号,相关部门要用飞机洒药防治美国白蛾,请市民不要在

室外晒衣晒被。这则消息还煞有介事地建议“尽量减少户外活动,不要吃烧烤”。

这则消息有错别字,也有语病,显然不是相关部门发布的通知。类似消息在去年也出现过,那次把时间定为“5月15日到25日”。记者搜索发现,此消息曾在安徽、辽宁、广西等地出现过,均已被证实为谣言。

环翠区林业局森保站副站长单冬肖介绍,林业部门防治美国白蛾的时间段是每年6月中旬和8月中旬,前者是防治第一代美国白蛾,后者是防治第二代美国白蛾,主要防治范围是镇街、村居的主要道路两侧以及机关、企事业单位、学校等附近。而且,威海已多年不用飞机洒药,改用车载超低量喷雾器,用的都是无公害药剂,对

人、动物、自然环境没有毒害。即是用飞机洒药,作业范围也是偏远山地、地形复杂的松林,从未“涉足”城区。

公安环翠分局网安大队民警赵锋介绍,造谣、传谣均是违法行为,未经核实的信息不要随意转发,更不要故意杜撰虚构,做到不造谣、不信谣、不传谣。对故意传播,散布谣言的信息者,公安机关将依法严惩。

曾双腿截肢大难不死

还敢装假肢无证驾车

本报威海3月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 林辉) 刘某因醉驾被注销驾照,还敢无证驾车上路,更令人吃惊的是,他竟还使用假肢开车。

3月15日5时许,乳山市冯家卡口执勤的民警接到查缉布控系统指令:一辆小型客车驾驶人的驾驶证异常。接到指令后,民警拦截该车,检查发现驾驶人刘某无证驾驶,而且是用假肢开车。

2013年,刘某因工地安全事故导致两条小腿截肢。刘某原来有农用四轮C3证件,按照规定,持C3证不能驾驶小型客车,他为此因准驾车型不符合被文登交警查获,因身体条件被取保候审。2016年,刘某又因醉驾被吊销驾驶证。

依照道路交通安全法,无证驾驶将被罚款1000元、行政拘留15日。



太极扇

本学期,后峰西小学在全校推广太极扇运动,刚柔相济的动作得到学生的喜爱,现在,学生们在每天的阳光体育时间练两遍。

通讯员 庄玉萍 摄

齐鲁壹点 QUID.COM 您想看的 全都在这里



- 新闻
- 视频
- 娱乐
- 汽车
- 房产
- 直播
- 情报站
- 健康
- 摄影
- 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。